

BGP.271.13.2019

Ciepłowody, dnia 17.07.2019r.

ODPOWIEDŹ Nr 2 NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania dla zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. **“Remont drogi gminnej w Ciepłowodach, działka nr ewid. 1209, 1211, 1183, 1182”**
(Nr ogłoszenia w BZP: 571201-N-2019)

Zamawiający – GMINA CIEPŁOWODY na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2018r. poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1: Zwracam się z prośbą o podanie obowiązującej normy oraz odchyień do kostki o gr. 14cm, norma oraz odchylenia podane w specyfikacji technicznej nie obowiązują od 2003 roku.

Odpowiedź: Należy zastosować podczas prowadzenia robót specyfikację techniczną D-05.03.01 **„NAWIERZCHNIA Z KOSTKI KAMIENNEJ”** 2017r.
(specyfikacja w załączeniu)

Pytanie 2: Czy projekt przewiduje krawężniki łukowe? Jeżeli tak to prosimy o ich wymiarowanie.

Odpowiedź: Projekt nie przewiduje zastosowania krawężników łukowych.

Zamawiający - GMINA CIEPŁOWODY **nie przedłuża terminu składania ofert.**

W załączeniu:

1. OGÓLNE SPECYFIKACJE TECHNICZNE D - 05.03.01 **„NAWIERZCHNIA Z KOSTKI KAMIENNEJ”**

WÓJT
Łukasz Białkowski

.....
(pieczęć imienna i podpis
kierownika Zamawiającego)